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Sequer o registro dos Diretórios Municipais 
de Lagedc, Prei Miguolinho, Toritama e Pal-
meiriná

AUTUAÇAO

fevereiro'Aos.............Triut© e o in e o .......................dias do mês de.

do ano de m il. novecentos e...sessenta e ...cinco...............................
nesta cidade ckx Recife, Capital do Estado de Pernambuco e ..na Secretaria do Tribunal 

RegTonal Eleitoral, /autuei os documentos que se seguem.

J q ..
Diretor da Secretaria, subscrevo o presente têrmo.



E nderêço T  elegráf ico: 

“ UDENISTA ”

£ Recife, 10 de Fevereiro de 1

U. D. N.
U N IÃ O  D E M O C R Á T IC A  N A C IO N A L  

( Secção da Pernambuoo )

Oficio S/R
•Exmo.Snr.Dr.

Desembargador Adauto Maia
MD;Presidente do Tribunal Regional Eleitoral 
N ê s t a

Pelo presente, solicito a esse egrégio 
Tribunal o registro dos Diretórios Municipais da União Democrática 
Nacional dos seguintes municipios: Lagêdo, Frei Miguelinho, Toritama, . 
e Palmeirina.

«nóxando cópias autenticas das atas de instalação 
dos referidos diretórios, comunico a Y.Excia., ^ue os nomes foram 
homologados pelo Diretório Regional da U.D.N., em reunião de 3 de 
Fevereiro do corrente.

Sem mais para o momento apresento a VoExcia, 
os meus protestos de elevada estima e consideração.

Cordiais Saudações

Recife, 
Em test
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C O P I A  A U T E N T I C A  da ata da Reunião do Diretb
» ê  » *

rio Regional da U.D.N. Secção de Pernambuco. Aos três (3) 
dias do mês de fevereiro do ano de mil novecentos e sesen 
ta e cinco (1.965), em sua séde social à rua Prei Caneca, 
6, Edíficio Mafra, lfi andar, reuniu-se ordinàriamente o

* * 4

^iretdrio Rerional da U.D.N. Secção de Pernambuco, sob a 
Presidência do EngS Lael Sampaio, e ccmigc es,digo, comi
go lfi Secretário José Urbano da Costa Carvalho, servindo/ 
como Secretário. Constatando o sr. Presidente haver náme- 
ro legal, deu por aberta a presenta sessão determinando - 
ao primeiro secretário no exercício da Secretaria por fal 
ta do Secretário Dr.Silvio Pessoa, que procedesse a leitu 
ra da Ata da reunião anterior, a qual recebeu a unânime a 
provação dos presentes. Passando ao expediente, o sr. Pre 
sidente deu conhecimento aos presentes de um ofício rece
bido do Tribunal Regional Eleitoral, comunicando que foi 
deferido o pedido de registro dos Diretórios Municiffâis - 
de Santa Maria de Cambucá, Iguarací, Granito, Calçado,la
tí, Ibirajuba, Paranatamba, tendo sido julgado prejudica
do o pedido de registro do Diretário de Santa Cruz da Bai 
xa Verde. Ea seguida submeteu a aprovação dos presentes a 
proposta apresentada por membros do Diretório Municipal - 
de Palmares, e que fosse oficiado ao Presidente do Tribu
nal Regional Eleitoral requerendo a realização de eleições 
para Prefeito e Vice-Prefeito de Palmares, tendo em vista 
a decisão tomada pela Câmara do mesmo município, elegendo 
indiretamente prefeito e vice-prefeito, ferindo frontal - 
mente a Lei Eleitoral. Submetida à votação., foi aprovada 
a proposta, sendo determinado que c referido ofício fâsse

"> . . .  4 -
assinado pelo Delegado Regional da U.D.N.. Em sequência - 
acs trabalhos, o sr. Presidente submeteu à homologação do 
Diretário Regional, os Diretdrios Municipais de Lagêdo, -



que f o.
ram aprovados, ficando assim constituídos respectivamente 
LAGÊDO: Presidente: Adalberto de Castre Barreto; Viee-Pre 
sidente: José Cândido da Silva; Secretário Geral: Antônio 
Alves de Souza; 1® Secretário: Mário Ferreira Costa; 2®Se 
cretário: Jonas Trajanc da Silva; Tesoureiro: Nelson Bei
jam im da Silva; Membros: Expedião Salgado Borba, Paulo Jo. 
sé de Siqueira, Francisco Severino da Rocha, Fixmino Zefe 
rino da Rocha, João Paulo Barbosa, Severino José Barbosa, 
Luiz Crisóstomo dos Santos, Jacinto Bisarria, José Crisds 
tomo dos Santos, Joaquim Nunes de Almeida, Germano Olivei 
ra Melo, Gregário Francisco dos Santos, José Francisco da 
Silva, Amâncic José Bizarria, Manoel Xavier dos Santos, - 
Manoel Correia de Souza, José Ferreira da Silva, Odilon - 
Cezário da Silva, João Virgolino da Silva, José Cordeiro 
Correia, Manoel Ponceano Pacheco, Antônio Paulo Barbosa,- 
Gerônimo Francisco Lira, Adalberto ^ieira e Silva, Manoel 
Firmino Burgos. FREI M1GUELINH0: Presidente: Zezon Ale - 
xrande de Oliveira,digo, Zezon Alexandre de Oliveira; Se
cretário Geral: Severino França de Assumção; lfi Secretá - 
rio: Severino Cardoso de Arruda; Tesoureiro: Severino Be
zerra Batista; Membros: ^anoel Vieira de Melo, José Lei - 
tão Filho, Severino Gemes de Souza, Anastácio Severino da 
Silva, José Barbosa de Lucena, Manoel Cardoso da Silva,An 
tônio Alexandre Sobrinho, Juarez Bezerra de Medeiros; Iva 
nildo Pereira de Oliveira, Engrácia Alexandre de Oliveira

4 .

e Joaquim Antônio da Silva. TORITAMA: Presidente: João Ma
i

noel da Silva; le Vice-presidente: Manoel Limeira . Tabo- 
sa; 22 Vice-presidente: Raimundo Feitosa da Silva; 12 Se 
cretário: Adalberto de Oliveira Gordeirc; 29 Secretário:- 
Abdias de Oliveira Cordeiro; Tesoureiro: Luiz Galdinc da 
Silva; Vice Tesoureiro: Luiz José Tavares; Membros: Mano
el José Filho, Jaime Clementino da Silva, Pedro de Lima — 
Neto, DIGO, Vice-Tesoureiro: Luiz José Tavares; CONSELHO

de LagÔdo, Frei Miguelinho,



CONSELHO FISCAL: Manoel José Filho, 
do Conselho Fiscal, ¥aime Clementino

C*

V

Lima Neto, eleitos vogais do referido conselho; MEMBROS:-

çues da Silva, Galdinc José da Silva, Miguel Galdino da 
Silva, Francisco Coêlho de Lima* PALMEIBINA: Presidente:- 
Alonso Bernardo da Silva; Vice-presidente: Manoel Muniz 
Barrêtc; 22 Vice-presidente: José Alves Viana; Secretário 
Geral: José Muniz Barrêto; ls Secretário: Nivaldo Sahino 
Leite; 22 Secretário: Pedro Viana das ^eves; l2 Tesourei
ro: Euclides Alves de Souza; 22 Tesoureiro: José Antônio * .
da Silva. 0 sr. Presidente determinou ao Secretário que 
oficiasse ao Trihunal Regional Eleitoral solicitando o 
registre dos Diretórios acima transcritos e aprovados.Na-

4

da mais havendo a tratar, o sr/. Presidente deu por encer 
rada a presente sessão e para constar eu José Urbano da 
Cesta Carvalho lavrei a presente ata que vai por mim assi 
nada e pelo sr. presidente, para que produza todos os e - 
feitos legais. Recife, 3 de fevereiro de 1.965. a) José -

José Amaro da Silva, ^nidio Jordão das Neves, Ananias Mar

ampaio, pre

(



Ata da assembléia geral do Diretorio da União' Demo*r|1 
Secção de Palmeirina, do Estado de Pernambuco, para escolha da no
va diretoria.

<4

♦

Aos 17 (dezessete) dias do mes de Janeiro do ano de- 
1965 (mil e novecentos e sessenta e cinco), pelas 15 (quinze) horas, 
nesta cidade de Palmeirina, do Estado de Pernambuco, na sede provisg, 
ria deste Diretorio, sita a rua D. Luiz de Brito, nQ 12, reuniram-se 
os diretorianos e correligionários da U. D. N., sobre a Presideneia- 
do sr. Alonso Bernardo da Silva, que declarou aberta a seação, uma ~  
vez que havia número legal de seus membros; em seguida o sr. Presideji 
te expôs aos presentes qual a finalidade da reunião, que era a esco - 
lha da nova diretoria; presente ao recinto se encontrava o Sr. Depu - 
tado Gervaslo Vieira Pires, que propôs aos diretorianos a recondução- 
da diretoria anterior, com execção do sr. Pedro Bezerra de Lima e ma
is algumas modificações na diretoria administrativa; o que foi aceito 
pelos presentes, a qual ficou assim constituída: Presidente-Alonso - 
Bernardo da Silva." Vice-Presidente- Manoel Muniz Barreto/22 Viee-Pre 
sidente- José Alves Viana. Secretario Geral- José Muniz Barrto/alias, 
José Muniz Barreto. ic Secretario- Nivaldo Sabino Leite/2fi Secreta - 
rio- Pedro Viana das Neves/ 1® Tesoureiro- Euclides Alves de Souza/ 2fi 
Tesoureiro- José Antônio da Silva/ Diretoria administrativa: Presiden
te. Francisco de Souza Vilaça- ic Vice-Presidente- João vo Sobri
nho. Conselheiros: Sivirino Bernardo de Moura. Vicente Ferreira de Pau 
la. Benedito Sebastião de Melo. José Canuto da Silva. Amabilio Venancio 
de Carvalho. Francisco Viana dos Passos. Artur Santana de Lima. Manoel 
Alves de Souza. José Luiz de Souza. João Luiz de Souza. 3‘oãè^MoâtfcÍf‘è0 
Sobrinho. Antônio Francisco Viana. Antônio Bernardo Filho. Tomé Viana - 
das Neves. Luiz Pereira Pinto. Francisco José da Silva. Francisco Pi - 
mentel Filho, digo, Francisco de Souza Bimentel Filho. Antenor Barros- 
Correia. Ivo Bernardo de Moura. Alonso Muniz Barreto. Oscar Pessoa Ca
melo. Luiz Izaias da Silva. Antônio Mario de Siqueira, digo, Antônio - 
Mario Siqueira. Jonas Jorge de Sobral. Gorgonio Domingos Viana. Pedro- 
Izaias da Silva. Bernardino Viana das Neves. José Pereira da Silva. - 
/Adauto Pais de Lira e Protazio Bento Correia. Uma vez eleita a Diret£ 
ria o sr. Presidente deu posse a mesma, debaixo de uma salva de palma, 
em seguida franquiou a palavra a quem quizesse fazer uzo, tendo alguns 
associados inaltecidoá/a pessoa do Presidente pelos bens serviços pres. 
tados pelo mesmo. Nada mais havendo a tratar, foi pelo Sr. Presidente- 
encerrada a presente sessão e por mim ic Secretario lavrada a 
ata, que depois de lida e achada conforme, vâ > jfaf/a!
Presidente e demais membros presentes. Eu/ j W _
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Aos vinte e sete dias do mez de Janeiro do ano de mil no
vecentos e sessenta e cinco (1 .965), nesta cidade de Lajedo, a Praça - 
Santo Antonio N2 Aj.9, reuniram-se etn connvenção Municipal o Diretorio - 
da União Democrática Nacional, sob a Presidência do Sr. Adalberto de 
Castro Barreto, convidou o Sr. Mario Ferreira da Costa, para Secre
tariar a &eunião, com a presencia da maioria absoluta de seus membros, 
conforme o livro de presencia devidamente assinado. Aberta a sessão o 
Sr, Presidente esclareceu o motivo da presente reunião escolher os mem
bros e Suplentes do Diretorio Municipal face ter chegado o termino da 
vigência do atual Diretorio, que expirou o seu praso de validade aos - 
vinte e um dias do Mez de Março do ano de mil novecentos e sessenta e 
quatro, a segiur o Sr. Presidente declarou que ia proceder a eleição 
dos Membros e Suplentes do Diretorio e depoisde compridas as formali
dades legais, foi procedida a eleição, a qual depois de apurada apre
sentou o seguinte resultado. Para Presidente Adalberto de Castro Bar
reto/ Para Vice Presidente José Cândido da Silva,•'para Secretario Geral 
Antonio Alves de Souza/para 12 Secretario Mario Ferreira Costa/22- 
Secretario Jones Trajano da Silva7 Tesoureiro Nelson Bejamim da Silva*' 
Membros- Esperdião Salgado Borba7 Paulo José de Siqueira/Francisco - 
Severino da Rocha7 Firmino Zeferino da Rocha,7 João Paulo Barbosa/Se- 
verino José Barbosa/Luis Crisostomo dos Santos7 Jacinto Bisarria,^Jo
sé Crisostomo dos Santos/Joaquim Nunes de Almeida/Germano Oliveira 
Melo/Gregorio Francisco dos Santos/josé Francisco da Silfea* Amancio 
José Bisarria7 Manoel Xavier dos Santos/ Manoel Correia de Sousa/ Jo
sé Ferreira da Silva^ Odilom Cesario da SilvaJ João Virgolino da Sil
va/Jose Cordeiro Correia^ Manoel Ponciano Bachedo/Antonio Paulo Bar- 
boza/Jeronimo Francisco LiraJ Adalberto Vieira e Silva/e Manoel Fir
mino Burgos,Ato continuo foram proclamados e empossados os eleitos 
nos seus respectivos cargos. Dada a palavra a qualquer dos presentes 
e como ninguém quisesse dela faser uso, foi dito pelo Sr, Presidente 
que agradecia a presencia de todos, numa demonstração de fé partida- 
ria e apos declarou encerrada a reunião. E para constar Eu Mario Fer
reira Costa, lavrei a presente Ata, qie lida e adiada conforme, vai - 
assinada por miqi e pelo Presidente, Adalberto de Castro Barreto,0 ConHe
forme com o original. Fiz dati}/ògrafar dato e assino

Presidente
Secretario
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CÓPIA:
ATA DE INSTALAÇÃO DO DIRETÓRIO MUNICIPAL DA UNIA 
NAL DE FREI MTGlTETiTNirn.

^  Aos vinte e nove (29) dias do mês de janeiro do ano de mil novecen
tos e sessenta e cinco (1965)» às quatorze (14) horas, reuniram-se - 
na rua Joaquim Nabuco, sem número, sede do Diretório Municipal da Uni 
ão Democrática Nacional (U.D.N.)» na Cidade de Frei Miguelinho, Esta
do de Pernambuco, os srs. severino Alves do Nascimento, Manoel Viei
ra de Mólo, Zezon Alexandre de oliveira, José Leitão Filho, severino- 
Gomes de Sousa, severino França de Assunção, Anastácio severino da sil 
va, José Barbosa de Lucena, Manoel Cardoso da Silva, , severino Cardo 
so de Arruda, Antônio Alexandre sdbrinho, severino Bezerra Batista, - 
Juarez Bezerra de Medeiros, Ivanildo Pereira de Oliveira, Engrácia A- 
lexandre de Oliveira, e Joaquim Antônio da Silva. Inicialmente, o sr. 
Pio Genésio Guerra, explicou a finalidade da reunião que era a de ins 
talação do Diretório Municipal da União Democrática Nacional (U.D.N.), 
neste município, e, o mesmo como membro do Diretório Regional e pôr - 
êste credenciado para assim proceder. Finalizando, convidou os presen 

^tes para formação e instalação do Diretédo Municipal daquela agremia
ção política, os quais aceitaram por unanimidade, por proposta do sr. 
Antônio Alexandre sobrinho, foi escolhido por aclamação o sr. severi
no Alves do Nascimento, para presidir a reunião o qual indicou o sr„- 
José Carlos de oliveira, para servir de secretário. Depois de lido o 
programa e os estatutos da U.D.N., os quais foram aceitos sem restri 
çÕes, foi suspensa a reunião por trinta minutos, a fim de serem elabo 
radas as chapas para se proceder as eleições para os diversos postos- 
do Diretório Municipal. Reiniciado os trabalhos e procedidas as elei
ções verificou-se que o Diretório Municipal ficou assim constituído:/ /Presidente - zezon Alexandre de Oliveira, brasileiro, pernambucano, -
funcionário público, casado, secretário Geral - severino França de As 
sunção, brasileiro, pernambucano, casado, funcionário público. 12 se
cretário - severino Cardoso de Arruda,^brasileiro, pernambucano, fun
cionário público, casado. Tesoureiro - severino Bezerra Batista,"^bra
sileiro, pernambucano, comerciante, solteiro. Membros - Manoel Vieira 
de Melo, José Leitão Filho /^Severino Gomes de Sousa/ Anastácio severi 
no da Silva/ José Barbosa de Lucena/ Manoel Cardoso da silvar Antônio 
Alexandre sobrinho, Juarez Bezerra de Medeiros,*'Ivanildo Pereira de - 
Oliveira/ Engrácia Alexandre de Oliveira^e Joaquim Antônio da Silva,- 
os quais foram considerados empossados. Usando da palavra o sr. presi_ 
dente, agradeceu aos presentes a confiança depositada e os convidou - 
para cumprirem o programa da U.D.N., que era justo e que se coaduna- 
com as reais aspirações do povo brasileiro. Ninguém mais querendo u- 
sar a palavra foi encerrada a reunião e ordenado pelo sr. presidente 
que fôsse comunicado ao Diretório Regional de Pernambuco a instala-,/



ção do Diretório Municipal de Frei Miguelinho, Estado de Pernambuco®
E para constar eu José Carlos de Oliveira, lavrei 
vai assinada por mim e por todos os presentes. Frei Mighel^ího, 29 de 
janeiro de 1-965. (aa.) severino França de Asainção - secretário. Geral- 
Zezon Alexandre de Oliveira - Presidente - severino Cardoso de Arruda- 

-■<?. Severino Bezerra Batista — Manoel vieira de Melo — José Leitão Filho — 
Severino Gomes de Souza - Anastacio Severino da Silva -,josé Barbosa- 
de Lucena - Manoel Cardoso da Silva - AntOnio Alexandre sobrinho - ju 
arez Bezerra de Medeiros - Ivanildo Pereira de Oliveira - Engrácia a - 
lexandre de Oliveira - Joaquim AntOnio da silva - José Carlos de Oli
veira - Severino Alves do Nascimento - pio Gensio Guerra - João Alexan 
dre de Oliveira - Inácio yitorino de Moura - Abel Ferreira de Moura - 
José Patrocínio pereira - José pereira de Melo - Nicosio Alves de Mou 
ra - Mauricio Ferreira de Lima - severino Aniceto de Moura - Manoel - 
Vitorino de Arruda - Anailde Alves Nascimento - Maria Ana da Concei-/ 
çao - severino José de Oliveira - Benice soares da Silva - Alaide Ma
ria de Jesus - Dejanira Maria de Jesus - Antonio Ferreira de Lima - - 
Artur Xavier da Silva - Severino José de Moura - Joveci Eulalia de a- 
guial - Lindalvo Miguel Leitão - Antonio Rodrigues da Costa Revoredo- 
Juventino pereira de Moura - sebastião Lucio de Almeida - Jorge Xavi

e r  de Licena - Manoel Leitão sobrinho - José Antonio de Aguiar - Anto 
nio Goberto Silva - Maria Joaquina da solidade»

» Visto M
Frei Miguelinho, 29 de janeiro de 1965» J
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iff.Q.AJ^S&O PE .RESTRUTURAÇÃO DO
W.flfí r e r o c R & m  nac^o h al e m  co n v m .ÇAo muk k

/-

Aos dez (lü) dias do mes de Janeiro, de mil novecentos e sessenta e '
cinco (1965), nesta cidade, de Toritama - Pernambuco, em Assembléia Geral de Cor-

/ N /religionarios e simpatizantes da União Democrática Nacional, reuniram-se e acla
maram para presidir a presente Assembléia, o Correligionário João Manoel da Sil
va, para o fim de restruturar o Diretorio Municipal da U.D.N., em obediência a 
autorização do Órgão Regional do Partido. 0 Snr. presidente, inicialmente convi- 
da o Snr. Luiz Galdino da Silva, para servir de Secretario Ad-hoc, da reunião0 1

A wSn seguida o Snr. Presidente, fez uma detalhada exposição dos motivos, dizendo 1 
da finalidade da reunião, que e a reestruturação do Diretorio Municipal da U.D.N., 
secção de Toritama. Tendo em vista a caducidade do órgão registrado. Em obediên
cia ao/ estatuto do partido, foi proposto a escolha de 15 (quinze^ nomes, que e- 

* + leitos em escrutinio secreto pelos presentes, para comporem o diretorio munici— •
pal da referida organização partidária, sendo que no futuro, poderia vir a ser 1

-A  - A

aumentado de acordo com as exigencia da Lei Eleitoral Vigente. Depois de debati
do o assunto, fazendo uso da palavra vários oradores, foi no final aprovada a *

/* a

proposta. A seguir, o Snr. Presidente, propos que fosse suspensos os trabalhos 1 
por dez minutos, a fim de serem confeccionadas as chapas, para votação dos dire
tores a serem eleitos em votgção secreta, para composição do Diretorio Municipal.

w / /Reaberta a reunião, apos o termino do tempo concedido, o Snr. Presidente, deter
mina a votação secreta, que foi feita por todos os presentes. Procedida a votação 
e logo depois a apuraçao, verificou-se o resultado seguintes Para Presidente, ' 
João Manoel da Silva, industrial, para lc Vice-Présidente - Manoel Limeira Tabo- 
sa, industrial, para 2° Vice-Presidente} Raimundo Feitosa da Silva, Motorista - 1 
Para lc Secretario - Adalberto de Oliveira Cordeiro - Comerciario, para 2S Secr$ 
tário, Abdias de Oliveira Cordeiro - funcionário público, para Tesoureiro, Luiz' 
Galdino da Silva, agricultor, e vereador, para vice-tesoureiro, Luiz Jose Tava
res, comerciante e vice-préfeito do Município, para o conselho fiscal, foram es
colhidos os seguintes: M^noel Jose Filho, agricultor e vereador, que sera o pre-

Asidente do Conselho Fiscal, Jaime Clementino da Silva, agricultor e Pedro de Li-
Ama Neto, agricultor, para vogais do referiedo Conselho. Ainda eleito na mesma ' 

Sessão, para membros efetivos do diretorio os seguintes correligionários: Jose A 
maro da Silva, agricultor, dnddio Jordão das Neves, agricultor, Ananias Marques' 
da Silva, agricultor, Galdino Jose da Silva, agricultor, Miguel Galdino da Sil
va, agricultor, Francisco Coelho de Lima agricultor. Todos eleitores a residen—
tes no Municipio de Toritama, com excessão do Snr. João Manoel da Silva, que r$* *side na cidade de Caruaru, a rua Visconde de Inhaúma, nc 373, Proclamado o re
sultado, o Snr0 Presidente declarou eleitos e empossados os novos membros do '
Diretório Municipal da U.D.N., de Toritama. Agradecendo a presença e a colabor*

(Cont...



(Continuação nc 2)

4

*» w
çao dos presentes, bem como a atençao que lhe foi dispensada e a confiança deposi 
tada. Continuando na presidência o Snr. João Manoel da Silva, por ter sido eleito 
presidente do qiretorio, manifesta também os agradecimentos dos demais diretoria 
nos eleitos e conclama verdadeira união para que a agremiação partidaria, conti
nue trilhando os caminhos da verdadeira democracia. Logo mais declara encerradd. * 
a presente sesseo convencional e para constar, mandou lavrar a presente ata, que' 
vai assinada pelo Snr. Presidente e demais membros do diretorio.

Toritama, 10 de Janeiro de 1965.
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SECÇÃO DO EXPEDIENTE Recife, 24 do fcvcrcirò do 1965

INFORMAÇÃO 
Rcq.465/65

0 Presidente do Diretório Regional da / - 
União Democrática Nacional requer a este Tribunal o regis - 
tro dos Diretórios Municipais de Lagôdo, Frei Miguclinho,/- 
Toritàma c Palmeirina.

0 Diretório Regional do Partido foi regis 
trado em sessão de 29.10.63.Proc. 115/63.

A situação dos diretórios trazidos a rc/- 
gistro de acórdo com o fl chario desta sessão, ó a seguinte.

R5GISTRADCB iLagôdo - sessão de 26.4.62
Próc.21/62

Palmcirina-Scssão 16.08.62 
Proc.150/62

EXTINTO; Toritama -Sessão de 26.01.62 /-
Proc. 13/62

INEXISTIN TE:Frci Miguclinho.

As atas foram conferidas, sem que fossem- 
constatadas discrepancias.

Consta do livro de Presença do Partido en
viado a esta Secretaria pelo Prot.663/65,o seguinte:"Presen
ça na reunião do Diretorio Regional da U.D.N. Realizada a 3- 
dc Fevereiro de 1965.

1 - lacl Sampaio
2 - Hugo Paes
3 - Francisco Nogueira .
4 - Adcrval Torres do Araújo
5 - Manoel Cczar de Morais Rego
6 - Suotone Alencar
7 - Josó Urbanòoda Costa Carvalho
8 - Arnaldo Maciel
9 - Wilson Campos

10 - Raimundo Diniz Barreto
11 - Orlando Parahym
12 - Gervasio Vieira Pires
13 - Felipe Coelho
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14 - Inácio Mariano Valadares
15 - Inácio Valadares Pilho
16 - Salviano Machado Pilho

Realizada a reunião 
Lael Sampaio".

Aux. Judiciário



C O N C L U S Ã O

Nesta data faço os autos conclusos ao 
Recife, .j2X.de...

Sr. Presidente.

..de 19 u . £

Diretoria da Secretaria, subscrevo o presente têrmo.

/ ?
Dist. ao Exmo.

Recife,...aL.de.....'jLÁ/MjÚA&y......de 19.£.£.

-p>,........ _
Presidente H T<

D A T A
K ' l'

Recife. «3 $“de g U Í J M U Ê .........da l » í L .

......... ......................................... f i ,<Jr...
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D  A  T  -A 0  '

Nesta data recebi os autos com.... •

Diretor da Secretaria, subscrevo êste têrmo.

i PíluS! »» ’ »* lV I S T A
\ .. A  ■ í.;-

Nesta data recebi os autos com vista ao Exmo. Sr. Dr.
9in

Procurador Regional.

Recife, J  ..de...

r v  j . vj.

Diretor da Secretaria, subscrevo êste têrmo.

oÀ^íftdníiib p no? ao-Ira «•: Sd"»n cJab

O parecer em separado.

R

Regional
..........

J U N T A D A
,  ̂ r^>

Nesta data, junto aos presentes autos.....Q..... / CLAX-çt? ^  r

M - - O Í ) .



PERNAMBUCO

Processo ne 192/65 
CLASSE XIII 
Comarca do Recife
Requerente - União Democrática Nacional 
Distribuído ao Exmo. Sr. Dr. Everardo Luna
(Requer o registro dos 
Diretórios Municipais 
de Lagêdo, Frei Migue
linho, Toritama e Pal- 
meirina).

- PARECER N° 011 -

Pelo seu Presidente Dr. Lael Sampaio, o Diretório 
Regional da U.D.N. requer o registro dos Diretórios Municipais 
de Lagêdo, Frei Miguelinho, Toritama e Palmeirina.
2. Foram apresentadas as atas regional e municipais, 
sendo que a Secretaria viu o livro de presença dos diretoria - 
nos, em numero de 16. Os Diretórios Regionais se compõem de 
10 a 20 membros, eleitos por 2 anos (art. 25).
3. Informa a Secretaria que não existe o Diretório = 
de Frei Miguelinho, estando extinto o de Toritama. Os outros 
dois estão também com seu mandato findo, por terem sido regis
trados em abril e agosto de 1962.
4. Em face do exposto, o pedido de registro está em 
condições de ser deferido.

Recife, 26 de fevereiro de 1965»

- iSL- D  ' )
(JOSÉ DE ALBUQUERQUE ALENCAR)
PROCURADOR REGIONAL ELEITORAL

JAA/maw



N esta  d a ta  faço os au to s  conclusos ao Exm o. Sr

íc..Ja

A A C * * * * S

• ............

lÁÁO^SL

D ire to r da S ecre taria , subscrevo o

P E Ç O  D IA  PA R A  JU L G A M E N T O  

Recife, u  d e__ A -g. a- v r\ O ...............de 19

RELATOR

D A T A

N esta  d a ta  recebí os au to s  com  o despacho supra.

Recife, de de 19

E U , ............ -_________ ________________________________

D ire to r  da Secretaria , subscrevo o p resen te  têrm o.

C O N C L U S Ã O

N esta  d a ta  faço os au to s  conclusos ao Exm o. Sr. D es. P residen te  

R ecife ,______ de de 19

E U , ................................ ............ ............. ............. ............. ............. ............. .............

D ire to r  da S ecretaria , subscrevo o p resen te  têrm o.

O P R IM E IR O  D IA  Ú T IL

Recife, de de 19

PRESIDENTE



TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
PERNAMBUCO

Processo n£ 192/65 
Classe XIII
Pona Eleitor; 1 do Recife
Re uerente - UNIÃO DEMÒCPJlTÍCA ITACIOITAL

A C 6 R D 1 0

Vistos, relatados e discutidos os presentes autos 
do processo n£ 192/65, Classe XIII, em que a UITIAC DA- 
IJCCRIpICA ACIC: AL, Seeção de Pernambuco, por intermé
dio de seu Presidente, requer deste Tribunal o regis - 
tro dos Diretórios Punicipais de LAJEDO, FREI MIG-UELI- 
NHO, T RITALA e IALMEIRI1TA, tendo juntado cópias autên 
ticas das atas das Convenções MunxLpais que elegeram

j  4 4 ^os respectivos Diretórios, como também copia autentica 
da ata da reunião do Diretório Regional que aprovou os
mesmos.

ACORDA o Tribunal Regional Eleitoral, unanimenen- 
te, e de acordo com o parecer do Cxmo. Sr. Dr. Procura 
dor Regional, deferir o pedido.

Publique-se, comunique-se e registre-se.
Sala das Cessões do Tribunal Regional Eleitoral 

de Pernambuco, em 5 de março de 1965»

- Presidente

Relator

/ V  L r

.o .jkjLy'
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